

Oficinas: Mendez Núñez, 23
 TALLERES: CASTAÑOS, 47
 APARTADO DE CORREOS. 162
 Teléfonos: 288 (oficinas) y 154 (talleres)

Diario de Alicante

DIRECTOR PROPIETARIO: EMILIO COSTA

Toda la correspondencia al Director
 NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES QUE SE
 NOS ENVIEN SIN SOLICITARLOS, NI SE MANTIENE
 CORRESPONDENCIA SOBRE LOS MISMOS
 Envío de valores al Administrador

AÑO XVII ALICANTE 2 AGOSTO 1928 N.º 5.305

Al tejer de las horas El Colegio Pericial Mercantil

Labor de todos
 El inusitado entusiasmo despertado entre los Titulares Mercantiles al tratar de reorganizarse el Colegio Pericial Mercantil, se ha acentuado con la petición colectiva elevada a la Junta de Gobierno de la antigua y prestigiosa entidad, de cuya gloriosa tradición y nobles afanes de perfeccionamiento, es lógico esperar la convocatoria a una reunión magna que muy bien podría celebrarse en los salones del Circulo Mercantil, aprovechando el gentil ofrecimiento de su Presidente, el sabio catedrático don José García-Furió—reunión en la que estimamos deben tener cabida desde el estudiante de las disciplinas de Comercio, hasta el consumado Titular, decano de la Profesión.

A nuestro modo de ver, y al igual que lo preceptuado en los estatutos sociales de Colegios similares, uno de los puntos básicos de la reorganización que nos ocupa, es la clasificación de los socios que muy bien pudiera ser: Honorarios, protectores, titulares en ejercicio, titulares sin ejercicio, académicos, aspirantes y corresponsales. Pronto se alcanza a comprender, dadas las anteriores denominaciones, que los socios honorarios y protectores—titulares o no—deben ser nombrados por aclamación en Junta General. La única diferenciación existente entre los Titulares en ejercicio y Titulares sin ejercicio, radica en que estén o no dados de alta en la contribución industrial.

Socios académicos, podrían ser aquellos que habiendo terminado los estudios de alguno de los grados de la carrera, no se hallen todavía en posesión del título. Los alumnos de Comercio que tuvieran aprobada alguna asignatura de la carrera, ingresarían como socios aspirantes, reservando la calificación de corresponsales a los Titulares en ejercicio residentes fuera de la capital.

Y puesto que en el terreno de las hipótesis realizables nos desenvolvemos en estas líneas, no estaría de más dividir el Colegio en cinco secciones: Comercial, Actuarial, Consular, Pericial y de Enseñanza Mercantil. La sección Comercial estudiaría la vida económica interior de la Nación, bajo todos sus aspectos. La Actuarial, entendería en los contratos de Seguro. La Consular, se ocuparía de la producción internacional intimamente ligada con los problemas de tráfico, importación y exportación de mercancías, emigración, etc. La Pericial, cuanto se relacione con el nombramiento de peritos, de cuya conducta profesional exigiría estrecha cuenta y por último la sección de Enseñanza tendría a su cargo cuanto a planes de estudio se refiere, gestionando el perfeccionamiento tanto de la enseñanza Oficial como de la privada, apuntando las innovaciones pertinentes experimentalmente contrastadas por sus óptimos resultados.

Esperanzados en la mutua colaboración que los titulares mercantiles todos prestarán a esta obra de reorganización profesional de la que se desprenderán eficaces ventajas, no queremos cerrar estas cuartillas sin antes reiterar nuestro ruego al Presidente del Colegio Pericial Mercantil, de que convoque en breve plazo a una asamblea magna, acertada medida que sería calurosa y unánimemente elogiada.

F. MARTÍNEZ MORELLA

Actualidad deportiva



CHIRON

el gran corredor que ha ganado el Criterium de los Ases y el Gran Premio de España en las carreras automovilísticas de San Sebastián

Desde Elche

Corona fúnebre

El repartidor acaba de dejar en mis manos un periódico. «Corona fúnebre» su significado conmoviendome ha abierto la válvula sentimental de mi espíritu, por la que, envueltos en v. pores tristísimos, hanse escapado pensamientos que yo he procurado recoger en estas cuartillas destinadas a ser, viendo la luz en el «Días» del público dominio.

Está destinado exclusivamente a la memoria de un ilicito, no ha mucho fallecido ilustre por su estirpe, glorioso por la estela, tan brillante como humanitaria, que en la vida dejaron marcados sus obras dignas, sus acciones bondadosas; don Manuel Gómez Valdivia.

Elche en el homenaje de esta publicación, ha puesto de manifiesto el cariño acendrado que sentía por el que siempre fué paladín infatigable; hombre afectuoso y honrado que llena por sí solo varias páginas de las más brillantes en la historia de los hijos preclaros, dignos, de la ciudad bella de las palmas.

«Corona fúnebre» semeja eso; una corona en la que cada artículo, —firmas de máxima garantía moral todas— es una flor impregnada del romanticismo del recuerdo, de años infantiles, bien de los últimos momentos en que el tan llorado finado, alzado por completo de la política que llenó los más años de su vida, era siempre el hombre bueno, de fácil palabra consejera que en un gesto de sabio escepticismo, encerraba todo un mundo de [desengaños experimentados, de sufridas ingratitudes...]

El fondo de «Corona fúnebre» lo llenan unos datos biográficos que señalando primeramente, parte del árbol genealógico del difunto don Manuel Gómez, pone de manifiesto el esclarecido de su abolengo. Después reseña, brevemente, fechas memorables de su actuación política como alcalde de esta población, presidente de la Diputación provincial gobernador civil de Castellón de la Plana, etc.

También, otros muchos artículos todos encomiásticos de su labor y personalidad. Del ilustre don José Francos Rodríguez, de don Julio María López Orozco, don J. Pascual Urbán, don Francisco Serrano Rodríguez, don J. Torregrosa, don Baldomero López Arias,

Crónica de sucesos

Un detenido

Ha sido detenido en Monóvar José Juan Fernández (a) Grande, reclamado por aquel Juzgado de Instrucción por delito de allanamiento de morada.

Venganza

En Penáguila han sido detenidos como presuntos autores de daños en propiedad de doña Vicenta Girones, de que ya dimos cuenta, Gabriel Mullor y un hijo suyo.

Suicidio?

Según dictamen facultativo no falleció a consecuencia de la caída, que muy bien pudo ser casual, sino de la impresión que le produjo, puesto que sufría afección cardíaca.

Daños

Las vecinas de Ibi, María Guillén y María Rico, sirvientes en una misma casa denunciaron a su compañera Teresa Fernandez, la cual les había destrozado varias prendas de vestir.

Los autos

El niño de 9 años José Bri Cremades, fué asistido en la casa de Socorro, de esta ciudad, de diversos y graves lesiones, producidas al ser arrollado por un automóvil.

Atropellada por un carro

En la casa de Socorro de Alcoy se ha prestado asistencia facultativa a Leonor Reig, de 76 años, que presentaba diversas lesiones de importancia en diferentes partes del cuerpo, que le produjo al atropellarla un carro propiedad de Camila Gisbert.

Registro Civil

NACIMIENTOS
 Distrito del Norte
 María Crespo de la Herran.
 Distrito del Sur
 Antonio San Bartolomé Lozano y Raimundo Baeza Ibarra.

DEFUNCIONES
 Distrito del Norte
 Marina Pérez Molina, 7 meses; Santiago Victoria Marin, 34 años.
 Distrito del Sur
 Carmen Aguado Blanco, 19 años.

MATRIMONIOS
 Ninguno.

REINA VICTORIA HOTEL
 Germán Blix Sertucha, comerciante, de Valencia; Hebert Dold, comerciante, de Barcelona; Carlos Woessner, comerciante, de Barcelona; Vicente Balafor Martínez, empleado, de Alceira; José Curto Martín, industrial, de Almería; Manuel Calderón Pimentel, comerciante, de Madrid; Salvador Amorós Martínez, comerciante, de Villena; Francisco González Ruiz, abogado, de Valencia; José Saladrigas Puell, viajante, de Valencia; Max G. Pantanius, comerciante, de Abarán; Juan Lang, comerciante, de Valencia; Jacinto Vacillo Bayona, capitán almadraba, de Tánger.

PALACE HOTEL
 Luis Cervejos, viajante, de Albáete; Federico Quirós, comerciante, de Murcia.

Desde Elche

Corona fúnebre

El repartidor acaba de dejar en mis manos un periódico. «Corona fúnebre» su significado conmoviendome ha abierto la válvula sentimental de mi espíritu, por la que, envueltos en v. pores tristísimos, hanse escapado pensamientos que yo he procurado recoger en estas cuartillas destinadas a ser, viendo la luz en el «Días» del público dominio.

Está destinado exclusivamente a la memoria de un ilicito, no ha mucho fallecido ilustre por su estirpe, glorioso por la estela, tan brillante como humanitaria, que en la vida dejaron marcados sus obras dignas, sus acciones bondadosas; don Manuel Gómez Valdivia.

Elche en el homenaje de esta publicación, ha puesto de manifiesto el cariño acendrado que sentía por el que siempre fué paladín infatigable; hombre afectuoso y honrado que llena por sí solo varias páginas de las más brillantes en la historia de los hijos preclaros, dignos, de la ciudad bella de las palmas.

«Corona fúnebre» semeja eso; una corona en la que cada artículo, —firmas de máxima garantía moral todas— es una flor impregnada del romanticismo del recuerdo, de años infantiles, bien de los últimos momentos en que el tan llorado finado, alzado por completo de la política que llenó los más años de su vida, era siempre el hombre bueno, de fácil palabra consejera que en un gesto de sabio escepticismo, encerraba todo un mundo de [desengaños experimentados, de sufridas ingratitudes...]

El fondo de «Corona fúnebre» lo llenan unos datos biográficos que señalando primeramente, parte del árbol genealógico del difunto don Manuel Gómez, pone de manifiesto el esclarecido de su abolengo. Después reseña, brevemente, fechas memorables de su actuación política como alcalde de esta población, presidente de la Diputación provincial gobernador civil de Castellón de la Plana, etc.

También, otros muchos artículos todos encomiásticos de su labor y personalidad. Del ilustre don José Francos Rodríguez, de don Julio María López Orozco, don J. Pascual Urbán, don Francisco Serrano Rodríguez, don J. Torregrosa, don Baldomero López Arias,

Indio Rosa

Viajeros llegados hoy a los hoteles
 REINA VICTORIA HOTEL
 Germán Blix Sertucha, comerciante, de Valencia; Hebert Dold, comerciante, de Barcelona; Carlos Woessner, comerciante, de Barcelona; Vicente Balafor Martínez, empleado, de Alceira; José Curto Martín, industrial, de Almería; Manuel Calderón Pimentel, comerciante, de Madrid; Salvador Amorós Martínez, comerciante, de Villena; Francisco González Ruiz, abogado, de Valencia; José Saladrigas Puell, viajante, de Valencia; Max G. Pantanius, comerciante, de Abarán; Juan Lang, comerciante, de Valencia; Jacinto Vacillo Bayona, capitán almadraba, de Tánger.

PALACE HOTEL
 Luis Cervejos, viajante, de Albáete; Federico Quirós, comerciante, de Murcia.

OPOSICIONES AL MAGISTERIO

(3.000 plazas para Maestros y Maestras)

Academia CORTELL-LLOORCA
 (Continuación de la antigua Academia Abenza-Olmos-Cortell, preparatoria EXCLUSIVAMENTE para el Magisterio.)

PROFESORES
 Don Francisco Mateo Cremades (Sacerdote, Maestro Nacional e Ingeniero de Caminos)
 Asignaturas: Religión, Historia Sagrada, Lengua y Literatura Española
 Don José Cortell Alemany (Maestro Nacional y Oficial de Telégrafos)
 Matemáticas y Geografía
 Don Vicente Llorca (Maestro Nacional y Oficial de Telégrafos)
 Ciencias Naturales y Físico Químicas, Historia Universal y de España

Teniendo en cuenta el lugar preeminente que ocupa el Ejercicio práctico en estas oposiciones, hemos conseguido la colaboración de un Profesor Normal Especializado en esta materia.

Alumnos preparados en esta Academia e ingresados en las últimas oposiciones.
 Srta. Carmen Polano.
 D. Rafael Company
 D. Teresa Iborra.
 D. David Martínez
 Carlos Sellers
 Tomás Espinosa.
 D. Leonardo Ruiz
 Isidro Penades
 Vicente Galindo
 Ricardo Omer
 Vicente Molina
 Vicente Gómez Bosch
 Manuel Sorribes

ESTE RESULTADO ES NUESTRA MAS SOLIDA GARANTIA
 HONORARIOS: 35 PÉSETAS

Para informes: D. JOSÉ CORTELL
 Avenida Dr. Gadea, 14, 3.º izqda. -- De 9 a 11 y de 3 a 7

Oposiciones al Magisterio

3.000 plazas para Maestros y Maestras

En la ACADEMIA MURO se ha abierto preparación especial para dichas Oposiciones, en la que intervienen seis Profesores especializados en cada una de las materias, con OCHO HORAS diarias de clase, al objeto que los alumnos puedan efectuar casi todo su trabajo de preparación dentro de la Academia.
 Entre estas horas figura una día, exclusivamente dedicada a la resolución de ejercicios y problemas de las diferentes asignaturas de Matemáticas, que esta Academia juzga precisa, dado el carácter práctico de estos exámenes en todas las actuales Oposiciones del Estado, independientemente, tendrán los alumnos las necesarias horas para las teorías de dichas materias.
 El cuadro del profesorado figura en otro anuncio de este periódico.

Es la primera vez, que este antiguo y acreditado Centro de enseñanza abre preparación para esta Carrera. No tiene pues en este aspecto historial alguno, pero el público juzgará, por la competencia de su profesorado y por los excelentes resultados obtenidos hasta el día en todas aquellas preparaciones en que ha intervenido este Centro de enseñanza, si su futura actuación en la preparación de maestros, puede ya llevar desde su origen un marchamo de seriedad, competencia, y honradez profesional.

Honorarios: Cuarenta pesetas mensuales
 A los hijos de funcionarios, Maestros luterinos, y alumnos hermanos se les hará un descuento.
 A los huérfanos de padre de Maestros, enseñanza gratis.

ACADEMIA MURO
 Alfonso el Sabio, 22, entresuelo derecha
 ALICANTE

G. Prat Picó MEDICO CIRUJANO de los Hospitales de Barcelona y París.
 Especialista en Vías Urinarias y enfermedades de la Mujer
 CONSULTA DE 5 a 7 TARDE
 Barón de Finestrat, 8, 1.º 2.º (antes Teatinos).-- Alicante

LUBRIFICANTES
LUCENTUM
 EL ENGRASE DE CALIDAD
A. Pérez Llorca
 Rafael Terol, 46
 ALICANTE

La Alborada de mañana

Será la única fiesta de este año a pesar de los cacareados proyectos anunciados tantas veces por los que parecían llevar el paño de la gaita en esto de atraer forasteros y hacerles amena la estancia aquí.
 Por este año la gaita ha desalinado... Pero apesar de ellos, la Alborada no podía faltar, y no ha faltado.
 Se verificará en Mendez Núñez como en años anteriores y tomarán parte la banda municipal que ejecutará un programa escogidísimo y el Orfeón que cantará los cantos regionales de Benedicto y «Blasón Levantino» y un «Himno al trabajo» del notable músico alicantino Rodríguez Albert, estimadísimo colaborador del «Días».

La fiesta será tan brillante como en años anteriores.

En la Audiencia

Por diversas causas fueron suspendidos los dos juicios orales para hoy señalados.

Para mañana
 Se han hecho los siguientes señalamientos:

—De una causa procedente del Juzgado de Dolores, por robo, contra Antonio Sierra Martínez.

Letrado: Sr. Guardiola.
 Procurador: Sr. Izquierdo.

—De otra procedente del Juzgado del Sur por estafa, contra Francisco José Flecha.

Letrado: Sr. Martínez Alejos.
 Procurador: Sr. Astor.

—De otra procedente del Juzgado de Elche, por lesiones, contra José Bleda Carretero.
 Letrado: Sr. Domínguez.
 Procurador: Sr. Alcaraz.

MAÑANA
Gran liquidación
 de tejidos, novedades, sedería y géneros de punto en «EL BARATO»
 = = = CALLE CALDERÓN DE LA BARCA, N.º 2 (FRENTE AL MERCADO) = = =
 Por urgente reforma de local precisa la realización de todas las existencias, sin excepción Artículos corrientes y gran surtido, en general, a precios verdaderamente reducidos, que estamos dispuestos a realizarlos, sacrificando nuestros propios intereses.
Precios excepcionales Verdaderas gangas
 Examines y respaldas de seda casi regalados. = Liquidamos una gran partida de retales de todas clases.
 NO CONFUNDIRSE: irente a la escalera
 de la calle Calderón de la Barca
«El Barato»

Crónicas feministas e informaciones de modas y novedades del día

En las playas

De Biarritz, de Trouville, de Niza, de las distintas y elegantísimas playas de una y otra costa, llegan ya ecos de fiestas fantásticas... notas de las sensacionales toilettes con que los modistos de la capital vistieron a su aristocrática clientela para ser lucidas en playas y balnearios...

No parece sino que las «modaines» emigraron todas hacia el

sus afortunadas poseedoras, entre una «soirée» en Dinard, y una gala en el casino de Bellevue. Se den una vueltecita de un par de días por su querido París, que en plena animación aún las atrae con sus múltiples encantos.

Con esa fiebre de continuas diversiones la moda sigue una constante renovación, cambia no ya cada estación, sino cada mes, y quererla seguir en absoluto ni es fácil ni es prueba de buen gusto... Hoy la mujer refinada exige

hasta medio pecho. El cuerpo lo formaban siguiendo este pico, dos biesses dobles de diez centímetros de ancho cada uno, unidos por un calado; biesses que cruzaban uno sobre otro delante y detrás, haciendo escote en punta y sin mangas. Por encima, una chaqueta de georgette gris como los biesses, sin cuello.

El sombrero, una capelina de crin transparente gris. Alrededor de la copa sencilla cinta de terciopelo azul del color de la falda, cinta que pasa por un lado bajo el ala, para levantarla algo con gracioso nudo.

Para la noche la línea tiende a marcar el talle y ensanchar el bajo con mil variantes puntas añadidas, volantes en forma y el borde siempre desigual, aunque sólo sea aparente por la «écharpe» o fajas que rodean las caderas y caen amplias y libremente más largas que la falda.

La elegancia del traje blanco se alia con distinción a detalles negros.

Vi en una cómica un traje blanco que me pareció hecho de una pieza, con escote más bien alto delante, cruzado detrás y con caídas que recogidas en la cintura formando dos pliegues, pasaban delante por unas argollas de azabache y «stras» y terminando en pico. Otras caídas alternadas de raso y «georgette», más estrechas hacia la cintura, daban vueltas a la falda.

El abrigo una capa-chal de terciopelo «chiffón» negro y cuello de armiño.

SIMONNE

Los conjuntos

¿Qué error tan craso fué a fines del invierno el anunciar la muerte de los conjuntos?

Podíamos acaso, a fuer de personas de gusto que somos, abandonar una cosa tan armónica y tan inteligentemente refinada? No, por cierto, y la prueba está en que semejante al ave fénix, el conjunto renace de sus cenizas más vigoroso y triunfante que nunca.

En las carreras, durante la gran semana, se vieron infinidad de ellos, todos a cuál más elegante.

La gran novedad en este orden está en el conjunto de tejidos ligeros, como crepón de China, georgette y aun muselina.

Adorable en verdad esa innovación, es además sumamente práctica, pues no cabe, si alguna pretensión de elegancia tenemos, que con este tiempo salgamos o la calle con vestido de lana, tan molestos con el calor.

La mayor parte de los abrigos que se llevan son de la misma tela que el vestido, y en tal caso no van forrados, por lo menos en su mayoría, pues algunos hay, y son los más bonitos, que llevan un tenue forro de muselina de seda de tono más claro que el conjunto si éste es liso, o combinado con el fondo de la tela si ésta es estampada.

Se hacen en la actualidad muchos conjuntos de georgette o de velo de seda de dos tonos lisos: rojo y negro, blanco y beige, azul y beige.

Cuando esto ocurre, la parte exterior del abrigo es de uno de los colores—el más obscuro, por lo general—y el forro del otro.

Si los vestidos de muselina y de otros tejidos ligeros son muy suaves, aligerados de puntas, volantes y paramentos, no ocurre lo propio con los abrigos, que son casi todos, de forma recta, aunque amplios y bastante sobrios en cuanto a hechuras.

Se les adorna, sobre todo con plieguitos de lencería, vivos y recortes.

Se lleva mucho el canesú, de donde parten grandes paramentos completamente plegados a máquina y sostenidos en las caderas por medio de cinturones amplios.

Para los conjuntos de mucho vestir se sustituyen a veces el abrigo recto por una capa sin mangas, sin ningún adorno; pero cortada muy en forma, y con la que resulta agradable y elegante envolverse con gracia.

Es la capa uno de esos adornos que no han de desaparecer muy pronto, porque al igual que la «écharpe» tan lindamente envolvente, agrega a los encantos femeninos una gracia y una ductilidad incompatibles.

Lo que se lleva ahora

En los zapatos para de noche y de día motivos y hebillas de piedras talladas y también de esmalte.

Traje sastre de color azul marino, y abrigos sin vuelo de un corte recto y limpio.

Vestido para sport de jersey, con pliegues redondos y de líneas quebradas, nuevos tanto en los detalles como en el colorido.

En los abrigos paramentos de satén, piel raso y cinta acharolada.

Contrastes de colores en los trajes de estilo sastre propios para la tarde.

Muselina estampada en tonalidades suaves con pequeñísimos motivos a título de dibujos.

Plegados muy finos superpuestos como volantes en recortes y paramentos sobre fondo liso.

La ropa interior

Hay ropa interior de verano, lo mismo que hay vestidos de verano. Bajo las blusas blancas de crepón de China o de crepón de Georgette, se requiere una ropa interior completamente blanca, ya que nada hay tan feo como una transparencia rosa, azul o verde. Tampoco los encajes son utilizables en esta época, por que se traslucen por la blusa y el efecto no es bonito.

Hay, pues, que reservar para el invierno la ropa ricamente adornada y llevar durante el verano unas camisetas muy sencillas de crepón de China o de voile triple de muy buena calidad, adornadas por calados, puntos turcos o valencienenses estrechos.

Estos adornos, en apariencia tan sencillos, son tanto más elegantes, cuanto que quieren una gran finura en la ejecución.

Abandónense igualmente, para mejor ocasión, las combinaciones rosas, verdes, azules y amarillas y escójase para el estío los tonos más dulces. Ya se ha dicho que el blanco tiene numerosas ventajas. En los días extremadamente calurosos, lo mejor es el limón de hilo, que es muy fresco y, agradableísimo de llevar.

Las camisetas de noche han de ser también más veraniegas. Se confeccionan con triple voile blanca, azulada o rosa, salpicada con florecillas de colores vivos. En esta estación la camiseta de noche es decididamente preferida al pyjama.

Este, no es derrotado por completo, ya que tiene su sitio por la mañana como traje de casa.

Ya no se le hace negro, ni de colores vivos, ni con telas excesivamente ricas. El pantalón es recto, la blusa se pasa por la cabeza, nada de mangas y el talle ceñido con una goma. Un monograma bordado en la blusa, pone la nota de refinamiento exigida en toda prenda femenina.

CLAUDINA

Carta de París

En los periódicos de modas se dice que existe actualmente una escala de vestidos de soirée. Cada circunstancia permite lucir a las mujeres un vestido especial y con una nota más o menos adecuada al acto.

Verdaderamente no son los presupuestos muy elásticos para aumentar todavía los gastos superfluos.

Creemos más bien que salvo mujeres cuyas posiciones excepcionales les permiten derrochar, se tiende más bien a evitar las toilettes demasiado lujosas, en que raramente se presenta la ocasión de lucirlas y que pasan de moda en los armarios de esas elegantes que creen estar obligadas a poseerlas.

Lo mejor es que cuando no se puede renovar a menudo esas «toilettes», se escogan unos modelos propios para todo y de moda adelantada.

Así son preferibles el raso, la muselina, el georgette; al tafetán y al moaré.

Se adoptarán con preferencia el negro, el blanco, los tonos delicados, a los colores chillones.

Los bordados en perlas, aunque se hacen menos se llevan todavía y los encajes tan adecuados a la transformación y cuya elegancia se puede graduar abundantemente, constituye un modelo muy práctico.

Cuatro vestidos ligeros más o menos escotados, son suficientes para la permanencia de un mes, en un hotel, naturalmente, cuando éste no sea extremadamente lujoso.

Algunas noches, si no se tiene gana de vestir mucho, puede bajarse al comedor con un vestido de crepón de China impreso o de muselina floreada, que se lleva este año para la tarde, pero que no desentone con la luz artificial.

En general, si a cual fuere el género del vestido, la anchura del vuelo es bastante exagerada, mientras la de las caderas es estrecha y ajustada.

Los volantes superpuestos, los volantes fruncidos, se llevan más en vestidos de tarde.

Los godets adornan también en general, las vestidas de día.

Estrechos paneaux en forma de festón, dan a veces el aspecto de corolas boca abajo, cuya forma se usaba antes, en los vestidos de tul.

Los echarpes, los drapeados, las faldas redondas, según la fantasía del modisto. Los escotes en triángulo se ven en todas las colecciones.

En muchos vestidos de noche, el pañuelo anudado sobre el hombro izquierdo reemplaza el écharpe; cuya boga ya pasó.

El pañuelo se hace sea de la misma tela ligera del vestido, sea con una puntilla francida al borde, sea en muselina de dos tonos, negra con dobladillo rosa, por ejemplo.

Los vestidos parecen puestos al través. Eso es debido al escote desigual al talle más alto delante que detrás, a los godets y paneaux más o menos cortos.

Tal fantasía no puede existir en los vestidos sport, cuya falda no se hace más que en crepón de China.

La falda sobre una pieza plana es a cortada en forma de cartera.

No se asegure a sí es más «chic» el djerserkasha, el kashabuse, el asperic o el crepell. Este sirve de tema a las más encantadoras creaciones de los afamados modistos.

LOUISE DE VARENNES

Sobre abrigos de verano

Parece mentira, ¿verdad? que podamos hablar de abrigos en este tiempo y con este calor. Porque calor hace aun en las tierras privilegiadas que besa una brisa ligera perfumada de fragancias marinas, y calor hace en los elegantes balnearios y en los picachos de las sierras... Pero bajo el aire suave como una caricia de sedas y el porcelana límpido del cielo de los veraneos elegantes, no podemos confesar que cuando es verano lo es en todas partes, y hemos de llevar abrigos, y abrigos lujos, para ese momento de frescor que es la caída de la tarde, la salida de un Casino o el día nublado de una playa.

Veamos, pues, cómo son los abrigos de verano. Este año son de dos maneras: aquel que se destina para hacer un «completo» con el traje de crepón de China o de muselina estampada, y que es generalmente todo muy liso y sencillo apenas ampliado en el bajo por un ligero movimiento al bies de la costura del costado. Y además el abrigo «para todo» que se destina a acompañar todos los vestidos de verano y que se hace con gran fantasía.

Debe anotarse para este último una inaudita variedad de formas de cuellos.

Algunos llevan como tal una «écharpe» ligera y móvil en piel, que se lleva, ya sea rodando el cuello, ya sea simplemente dispuesta como una vista. Otros, llevan una ancha banda de piel que se une al abrigo solamente por la espalda y que se trae en seguida hacia adelante para anudarla a modo de una corbata.

Muchos abrigos no llevan, ningún cuello, y esta última disposición es una de las fantasías actualmente más en boga. Vuelve a encontrarse el mismo caso en la casaquilla de los trajes de mañana o de deporte y sobre los abrigos de noche,

reemplazado por dos amplias bandas de tela cortadas en forma y que se cruzaban por delante de manera que volvieran a caer sobre la espalda al modo de una capa. Debe hacerse notar igualmente la vuelta de armiño. Se ven muchos abrigos de crepón de China negros acompañados por la nota clara y rica de un cuello de esta piel. Nada más bonito que esto; pero nada también más costoso y más frágil, reservado sólo a algunas damas sumamente elegantes.



mar alejándose de París y... sin embargo, lo mismo en la «pelouse» y en el desfile de las «carreras», que en las Exposiciones de pintura o de flores en «Cours la Reine» y en los restaurantes chic del Bosque, encontramos las mismas caras conocidas y la misma concurrencia que da el tono en invierno a la «saison» parisién.

Quizás la facilidad y rapidez de comunicaciones, o el auto cada día más extendido, hace que

en sus trajes algo personal que se adapte a su género de belleza. Así vemos entre la innegable preponderancia de las telas floridas y vistosas causar sensación modelos sencillísimos de línea y de color.

Visto en Longchamps. Traje de «crepe» azul oscuro, la falda acampanada y desigual, iba montada en un canesú puesto al revés (dires, ciñendo las caderas y con pico hacia arriba, subiéndolo

en sus trajes algo personal que se adapte a su género de belleza. Así vemos entre la innegable preponderancia de las telas floridas y vistosas causar sensación modelos sencillísimos de línea y de color.

Visto en Longchamps. Traje de «crepe» azul oscuro, la falda acampanada y desigual, iba montada en un canesú puesto al revés (dires, ciñendo las caderas y con pico hacia arriba, subiéndolo

en sus trajes algo personal que se adapte a su género de belleza. Así vemos entre la innegable preponderancia de las telas floridas y vistosas causar sensación modelos sencillísimos de línea y de color.

Visto en Longchamps. Traje de «crepe» azul oscuro, la falda acampanada y desigual, iba montada en un canesú puesto al revés (dires, ciñendo las caderas y con pico hacia arriba, subiéndolo

en sus trajes algo personal que se adapte a su género de belleza. Así vemos entre la innegable preponderancia de las telas floridas y vistosas causar sensación modelos sencillísimos de línea y de color.

Visto en Longchamps. Traje de «crepe» azul oscuro, la falda acampanada y desigual, iba montada en un canesú puesto al revés (dires, ciñendo las caderas y con pico hacia arriba, subiéndolo

en sus trajes algo personal que se adapte a su género de belleza. Así vemos entre la innegable preponderancia de las telas floridas y vistosas causar sensación modelos sencillísimos de línea y de color.

Visto en Longchamps. Traje de «crepe» azul oscuro, la falda acampanada y desigual, iba montada en un canesú puesto al revés (dires, ciñendo las caderas y con pico hacia arriba, subiéndolo

en sus trajes algo personal que se adapte a su género de belleza. Así vemos entre la innegable preponderancia de las telas floridas y vistosas causar sensación modelos sencillísimos de línea y de color.

Visto en Longchamps. Traje de «crepe» azul oscuro, la falda acampanada y desigual, iba montada en un canesú puesto al revés (dires, ciñendo las caderas y con pico hacia arriba, subiéndolo

en sus trajes algo personal que se adapte a su género de belleza. Así vemos entre la innegable preponderancia de las telas floridas y vistosas causar sensación modelos sencillísimos de línea y de color.

Visto en Longchamps. Traje de «crepe» azul oscuro, la falda acampanada y desigual, iba montada en un canesú puesto al revés (dires, ciñendo las caderas y con pico hacia arriba, subiéndolo

en sus trajes algo personal que se adapte a su género de belleza. Así vemos entre la innegable preponderancia de las telas floridas y vistosas causar sensación modelos sencillísimos de línea y de color.

Visto en Longchamps. Traje de «crepe» azul oscuro, la falda acampanada y desigual, iba montada en un canesú puesto al revés (dires, ciñendo las caderas y con pico hacia arriba, subiéndolo



en los que va reemplazando el cuello por una «écharpe» o una capita.

Y ya que hablamos de capa debe señalarse la moda persistente de ésta clase de abrigo, por el cual las mujeres tenemos una especie de predilección intermitente; si así puede decirse. Actualmente la capa se encuentra un poco en cada sitio y hasta sobre trajes de noche; su reinado es difícil de destronar.

En las últimas colecciones se ha expuesto un abrigo cuyo cuello estaba

La forma de los abrigos sigue siendo generalmente sencilla. Un poco de vuelo abajo y como adorno los pliegues nervados, los perforados o el plisado menudo dispuesto en grupos. Los nervados afectan muchas veces la forma de un cordoncillo cuyo grosor crece abajo de mano a producir un efecto de abanico. Esto resulta bastante nuevo, y sería ya los nervados que se habían hecho un poco vulgares en la última temporada.



Cerveza
MAHOU
DE
Hijos de C. Mahou
MADRID
ES LA MEJOR

Vinos y Coñacs
González Byass
DE
Jerez de la Frontera
«TIO PEPE», «INSUPERABLE»
«SOLERA 1841» Y OTROS

Depositarío y agente provincial en Alicante,
ASIN Plaza Isabel II, núm. 10.

La HERNIA

por el METODO C. A. BOER

El NUEVO METODO del renombrado Especialista Ortopédico de París señor C. A. BOER, es el único que procura sin molestia, sin haciendo pesados trabajos, alivio inmediato, seguridad absoluta y contención perfecta de las HERNIAS por voluminosas, antiguas y rebeldes que sean, lo cual conduce a la curación definitiva de la HERNIA según autorizadas opiniones médicas y de los mismos HERNIADOS, quienes escriben a diario innumerables cartas encomiando los valiosos resultados que han obtenido con los aparatos C. A. BOER.

Esté el 14 de abril de 1928. Señor don C. A. BOER, Barcelona.

Muy señor mío: Muy agradecido de usted le autorizo para publicar que la hernia muy grande que sufría y que fue operada tres veces ha desaparecido completamente. Tengo 65 años y tuve hernia durante 22. No dejaré de recomendar a mis amigos el método C. A. BOER por los buenos resultados que he obtenido con él y con sus aparatos.

Queda de usted afmo. s. s., Quiterio Ancín, ULIBARI (Valle de Lana). Pdo. de Estella (Navarra).

Borjas, a 5 de febrero de 1928. Señor don C. A. BOER, Barcelona. — Muy señor mío y de mi mayor consideración: Le reitero muy agradecido que estoy completamente curado, gracias a Dios de las hernias que padecía, debido a sus excelentes aparatos, que no dudaré de recomendar siempre que se me preste ocasión. De usted afmo. en Jesús y María y s. s. FRANCISCO PELEGRÍ, Presbítero, BORJAS BLANCAS (Lérida).

Santa María de Barbarrá, 14 de octubre de 1927. Señor don C. A. BOER, Barcelona. — Muy señor mío y amigo de mi más distinguida consideración: Con suma satisfacción le comunico y desearía hiciera usted público, el muy notable y halagador resultado que debo al Método C. A. BOER. No cese de dar gracias a Dios por la curación absoluta y rapidísima de mi hernia, ya antigua, la cual, irreductible, me ponía en grave peligro. Sinceramente alabo sus maravillosos aparatos y muy agradecido me ofrezco afmo. en Cristo, amigo y capellán, que c. s. m. JOSÉ DURÁN CARBONELL, Pbro. de S. MARIA DE BARBARA (Barcelona).

Médicos eminentes usan y propagan los aparatos y MÉTODO C. A. BOER, creyéndolos imprescindibles para todos los HERNIADOS que desean evitar las fatales consecuencias de un abandono prolongado. Idénticos beneficios para su salud obtienen las SEÑORAS que, estando o no hermiadas, padecen descomposición de la matriz, vientre caído, riñón móvil u otro desplazamiento de órganos.

Todas las personas que quieran disfrutar de la seguridad que da el Método C. A. BOER deben visitar con toda urgencia y entera confianza al renombrado especialista en:

MURCIA, sábado 4 agosto, Hotel Reina Victoria.

ALICANTE, domingo 5 agosto, Palace Hotel.

VALENCIA, lunes 6 agosto, Hotel España.

C. A. BOER, Ortopedia, Pelayo 60, B. R. CELONA.

Por 150 ptas.

proporcionamos un billete de ferrocarril individual y en cualquier tiempo con mes y medio de validez para visitar



y las demás capitales del siguiente itinerario:

Alicante-Valencia-Barcelona-Cerbero-París-Burdeos-Hendaya-San Sebastián-Madrid-Alicante o viceversa, pudiéndose detener el tiempo que se desee en cualquier estación de la ruta. "Viajes y Turismo" Sagasta, 15-ent.º. ALICANTE



Guide usted su estómago

porqu es la base de su salud

Yo padecí también como usted, pero me

curó el DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

¡AUTOMOVILISTAS!

Hemos aumentado LOS DESCUENTOS sobre

NEUMATICOS

CONSULTENOS PRECIOS ANTES DE COMPRAR

Arques y Bonmatí Lta.

Automóviles CHEVROLET, OAKLAND y PONTIAC

Plaza de Isabel II núm. 6 ALICANTE

A TRAVES DE LA FRONTERA

Informaciones del Extranjero

Fábrica de divorcios

Un hotelero de Londres acaba de descubrir un nuevo servicio para sus huéspedes, que seguramente le ha de hacer millonario en poco tiempo. Se trata nada menos que de un servicio de «pruebas de adulterio», para los matrimonios que desean el divorcio.

En otros países, basta una prueba de crueldad, incompatibilidad, abandono, etcétera, para que un cónyuge obtenga su divorcio. En Inglaterra, las autoridades judiciales han decidido, para reducir en lo posible el número de divorcios, que solamente ante una prueba de adulterio se concederá la separación legal.

Y el hotelero, especulando con esa decisión, ha dispuesto un departamento especial en el hotel a cargo de un empleado que está constantemente a disposición de los huéspedes, y cuya tarea consiste en servir de testigo para los casos de delicto flagrante de algún cónyuge.

Por ejemplo: un matrimonio decide divorciarse. El marido de acuerdo con su esposa, se va al hotel con una mujer cualquiera y alquila una habitación. Poco después se presenta la esposa y pide al empleado que la acompañe a la habitación donde se encuentra el marido, llega allí y... Ya está la prueba de adulterio.

Como se ve, la cosa como todos los grandes descubrimientos, es de una sencillez completamente infantil.

La huelga ferroviaria

Londres (Radio).—Telegrafos de Calcuta que la huelga de ferroviarios de Lilloah se reanuda ayer.

Mas de mil obreros permanecieron durante todo el día practicando la huelga de brazos caídos.

Enfermedad misteriosa

Londres (Radio).—Anoche falleció un policía atacado de una misteriosa enfermedad. Sin embargo, aunque se hable de una enfermedad misteriosa, parece que no hay tal misterio, y que el policía murió envenenado.

Actualmente hay en Londres un centenar de policías enfermos de la misma enfermedad que el compañero muerto.

Se está practicando una minuciosa investigación, con objeto de poner en claro lo ocurrido.

El nuevo Landrú quiere morir

Marsella (Radio).—Rey, el tristemente célebre estrangulador de mujeres, conocido con el nombre de «nuevo Landrú», ha empezado nuevamente la huelga del hambre.

Las dificultades soviéticas en Suiza

París (Radio).—La agencia oficial Soviética Tass, ha hecho hoy pública su protesta contra la situación especial en que se hallan sus redactores para hacer información acerca de la Sociedad de Naciones.

Dice la Tass que cada vez que un informador suyo quiere ir a Ginebra, le ha de librar permiso la Delegación de Suiza en París, permisos que con frecuencia les son negados, como lo fue la última vez a pesar de estar abierta en Ginebra una delegación especial de los Soviets.

Del audaz robo de la cárcel de Melún

París (Radio).—La policía ha identificado hoy a los autores del robo de la caja de caudales de la cárcel de Melún.

Son cinco ex-prisioneros que gozan de libertad hace poco. El automóvil de que se sirvieron ha sido también reconocido.

Créese que dentro de pocas horas los audaces ladrones habrán caído en manos de la justicia.

Debuts excepcionales

París (Radio).—Los music-halls de París anuncian para la próxima temporada el debut de cuatro celebridades mundiales.

La primera es la hija del famoso monje ruso Rasputin; la segunda, el cuñado del ex Kaiser de Alemania, el ruso cuyo matrimonio con la hermana de Guillermo II causó el año pasado gran escándalo; la tercera, la nieta de Ibsen, el gran dramaturgo escandinavo, y la cuarta, es Miss Francia, ganadora del concurso de belleza este año en Nueva York.

Una mujer húngara comete varios asesinatos dominada por el poder hipnótico de otra mujer

Budapest (Radio).—La policía ha procedido a la detención de una mujer residente en Debreczen, a la que se acusa de haber cometido múltiples asesinatos, entre ellos, el de un rico comerciante al que despojó hasta el último céntimo.

Al ser interrogada por la policía la citada mujer ha declarado ser una persona honradísima y que si habla cometido tanto hecho delictivo había sido porque existía una persona que ejercía sobre ella una influencia hipnótica considerable. Sometida al examen de varios psiquiatras se ha comprobado, en efecto, que la referida mujer comete los crímenes bajo instigación de la hipnotizadora que ha resultado ser la esposa de Kostratz el llamado «Rey de los bajos fondos de Budapest».

Descubrimiento de otro gas asfixiante

Nueva York (Radio).—Mientras el Gobierno trata de hallar el medio de conjurar el peligro de una nueva guerra mundial mediante el pacto de Kellogg, los químicos americanos han descubierto un gas que mata con más facilidad las aras de fuego.

Se trata de una minúscula pistola del tamaño de una estilográfica que lanza unos gases asfixiantes de gran poder mortífero.

Alguien a propuesto el empleo de estos gases contra los contrabandistas de alcohol y más que en contra ellos mismos contra los lugares donde suelen reunirse pues estos gases tiene la propiedad de una vez lanzados perduran cosa de un mes haciendo así inhabitables ciertas regiones de las costas canadienses propicias para la realización del contrabando.

Terribles huracanes en Siberia y la Mandchuria

Moscú (Radio).—Se confirma que terribles huracanes han producido enormes daños en la región situada en la frontera de la Mandchuria.

El río Amor y sus afluentes se han desbordado y sus aguas han arrasado a su tanto poblaciones enteras.

Casi todo el ganado ha perecido. En el citado río flotan casas enteras de madera, granjas, cadáveres y animales.

Las expediciones de socorro enviadas a los lugares de la catástrofe se dedican a salvar a las personas.

Todas las comunicaciones ferroviarias están interrumpidas en la región.

A orillas del río Seja quedaron destruidas once aldeas en un solo día, a consecuencia del viento formidable que hizo y de la acción devastadora de las aguas.

En algunos puntos donde las aguas han reunido numerosos cadáveres de personas y animales, y por efecto de la putrefacción, son tales los olores que se teme pueda producirse una epidemia.

Huracán destructor

Marrakés (Radio).—Un violentísimo huracán ha arrasado la capital, interrumpiendo las comunicaciones con Safi y de estas dos ciudades con Casablanca. Después descargó una tormenta enorme.

Otra catástrofe

Varsovia (Radio).—Dicen de Viena que descargó una horrosa tormenta, que es la que más pérdidas de vida ha causado desde hace muchos años.

Sesenta y cinco personas recibieron chipas eléctricas, muriendo diez y siete y resuscitando heridas las restantes.

Las cosechas quedaron arrasadas, produciéndose numerosos incendios.

Dr. GARZARAN

Tratamientos modernos de dichas enfermedades.

Especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos

Consulta de 11 a 1.

BAILÉN, 20.—ALICANTE.

BODEGAS CALPENA

BAZÁN, 52

VINOS DE COSECHA PROPIA

Especialidad en «Sauterus» y vinos ajerezados.

Vinos de tipo igual siempre y purísimos

Bermejo DE TISTA

Aureliano Ibarra, n.º 3 (cuatro esquinas)

Horas de consulta: de 10 a 1 y de 3 a 7

ELCHE

Oposiciones al Magisterio

3.000 PLAZAS

2.200 para Maestros

800 para Maestras

La Academia Muro ha abierto una sección especial de ambos sexos, de preparación para dichas oposiciones, que comenzará a actuar el primero de Agosto, con ocho horas diarias de clase, a cargo del siguiente

PROFESORADO:

De Lengua Española, Religión e Historia Sagrada.—Don Rafael Herrero y Pérez.—Bachiller y Maestro de primera enseñanza.

De Historia Literaria e Historias Universal y de España.—Don Daniel Año Espert.—Maestro de primera enseñanza y Oficial de la Sección Administrativa de la misma.

De Geografía Universal y de España.—Don Vicente Fenoll.—Oficial primero de Correos.

De Aritmética, Algebra y Geometría.—Don Agustín Muro Abad.—Oficial primero Ampliado de Telégrafos y Licenciado en Leyes.

De Física.—Don Agustín Moreno Castro.—Perito Mecánico Electricista, Oficial primero Ampliado de Telégrafos y Jefe de Línea.

De Química, Agricultura e Historia Natural.—Don Juan Nicolau Balaguer.—Farmacéutico y Profesor de la Escuela Normal de Maestros.

Honorario 40 pesetas mensuales

Queda abierta matrícula en la Dirección de la ACADEMIA MURO

Alfonso el Sabio, 22.—Entlo.—Derecha.—Alicante

De 3 a 8 de la tarde

ECOS, GACETILLAS, NOTICIAS Y RECLAMOS

Las alumnas del Magisterio que en el próximo mes de Septiembre pretenden dar Validez académica a los estudios hechos por Enseñanza no Oficial, lo solicitarán del 15 al 30 del presente mes presentándose en la Secretaría de esta Escuela Normal de Maestras.

Don Gabriel Ravello Sánchez, vecino de esta capital, ha solicitado se declare ve ludo de caza la finca de su propiedad, denominada «Salinas Marítimas de Alicante» enclavada en los términos municipales de Alicante y Elche.

Mañana en el Central Cinema a las diez de la noche dará comienzo la exhibición de baile de 100 horas consecutivas por el notable bailarín italiano Paolo Zunino.

Por los señores Jurado y Uriarte solicitan instalar un electromotor en la casa 7 de la calle de Maisonave y por la Alcaldía se abre la oportuna información pública.

Farmacías abiertas toda la noche: Don Salvador Campderá, plaza de Chapí, 7. Don Remigio Romero, calle Altamira, número 5.

La Compañía de Ferrocarriles Andaluces ha hecho público que mañana establecerá un tren especial de regreso a Elche que saldrá de Alicante a la una y cuarenta y cinco de la madrugada y llegará a la ciudad de las palmas a las dos y media.

Este tren llevará carruajes de las dos clases y serán valederos para el los billetes de ida y vuelta del servicio temporal vigente.

Para conservar frescas las yemas de los huevos cuando solo se necesita la clara, se llena de agua el escarón o la jicara donde se guarden hasta cubrir de agua las yemas. Hay que tener cuidado de que estas no se rompan al hechar el agua.

Esta mañana han llegado de Madrid los enfermos del sanatorio del doctor Esquerdo que se han trasladado a su residencia veraniega de «El Paraíso» (Villajoyosa).

AVISO: Se advierte al público que la magnífica canoa «Josefina» presta diariamente servicio de recreo para puerto, baños y playa, al precio Caballeros . . . 0'50 ptas. Señoras y niños . . . 0'30 Nota.—Se admiten excursiones a precios convencionales.

SE VENDE una casa con seis habitaciones y cocina bien restaurada; vivienda para el casero; jardín; huerta; dotada de agua de Sax para riego, con depósito y varios grifos; agua de cisterna. En San Vicente, calle Ancha de Castellar, número 14. Razón en nuestra Administración.

SE CEDEN sala y alcoba con balcón, a calle; derecho a cocina.—Razón: Plaza de Isabel II; 20; tienda de libros de lance

SE ALQUILAN un piso 1.º y otro 3.º completamente nuevos, espaciosos y bien orientados, en 55 y 85 pesetas respectivamente, en la calle Montengón, números 1 y 3.

SE CEDE gabinete, balcón a la Plaza Isabel II, sitio céntrico, casa particular, poca familia con o sin. Razón: Sagasta, 23, 3.º.

SE VENDE por ausentarme, vendo bonita canoa con motor. Precio económico.

Dirigirse Subida El Carmen, 1, (frente a la iglesia).

SE ALQUILA un bonito piso en un chalet. Hay agua, luz y gas. Derecho a jardín. Tranvía a la puerta. Razón: Avenida de Alcoy «Villa Manolita».

SE ALQUILA piso admirable; grandes comodidades; en la carretera de San Vicente (parada del tranvía a la puerta); buenas condiciones. Agua, luz, jardín. Razón, en la misma casa 149. Carretera de San Vicente. Para matrimonio o madre e hija.

Acaba de aparecer

«Volutas de fuego»

libro de versos de

F. Figueras Pacheco

De venta en la librería de Marimón, calle de San Fernando.

CINEMATOGRAFIA

S. HUGUET S. A.

SELECCIONES CAPITOLIO

Provenza 292.—BARCELONA.

GRAN SASTRERÍA DE DANIEL Y ECÓNOMIA

Sagasta, 63

URALITA

MADRID Chapa «CANALETA» para cubiertas de toda clase de edificios

Plaza de las Salesas, 10 Sucursal en Alicante: plaza REINA VICTORIA, 13.—Teléfono 449

BARCELONA Plaza Antonio López, 15

Un mes. 2'25 pesetas
Fuera Trimestre. 8'00
Extranjero. Semestre. 16'00

Pidense tarifas al Administrador.—Presupuestos de campañas de propaganda, con grabados o sin ellos, en las diversas secciones del periódico y en las pizarras, se facilitan gratis por nuestros agentes

TALLERES: Castaños, 47

Corresponsales propios en Madrid Barcelona y Valencia

OFICINAS: Mendez Núñez, 23

DEPORTES

Resultado de las partidas jugadas en San Blas (campeonato) ayer miércoles por la tarde.
1.ª partida. 1.ª categoría, a 150 carambolas. Julio Carbonell (San Blas) vence a Vicente Seguí (Benalua) por 151 a 117. Tiempo: una hora.

2.ª 1.ª categoría a 150 carambolas. Vicente Seguí (Benalua) vence a José Salta (San Blas) por 133 a 79. Tiempo: 150 minutos.

3.ª 2.ª categoría a 75 carambolas. Enrique Carbonell (San Blas) vence a Valeriano Sánchez (Benalua) por 75 a 45. Tiempo: 43 minutos.

4.ª 2.ª categoría a 75 carambolas. Valeriano Sánchez (Benalua) vence a José Serreto (San Blas) por 75 a 57. Tiempo: 40 minutos.

Los resultados por la noche en Benalua fueron:
1.ª partida. 1.ª categoría a 150 carambolas. Vicente Seguí (Benalua) vence a Rafael Llobregat (San Blas) por 154 a 79 en 55 minutos.

2.ª 1.ª categoría a 150 carambolas. Vicente Seguí (Benalua) vence a Antonio Maruenda (San Blas) por 150 a 77 en una hora.

3.ª 2.ª categoría a 75 carambolas. Salvador López (San Blas) vence a Valeriano Sánchez (Benalua) por 75 a 74 en 45 minutos.

Se juegan la revancha Seguí-Llobregat y Seguí-Maruenda, volviendo a vencer Seguí a Llobregat por 154 a 148 en 1 hora y 5 minutos y Seguí a Maruenda por 154 a 48 en 45 minutos.

Boxeo

La gran velada del sábado

Pepe Luis Manero el entusiasta promotor alicantino, ha tenido uno de sus mayores aciertos al confeccionar una serie de combates verdaderamente sugestivos. Los encuentros son sobre el papel una garantía de éxito: en alguno de ellos más que la satisfacción de la victoria se ventilan cuestiones de amor propio.

El orden de los combates es el siguiente.
Primer combate a 4 rounds de dos minutos, pesos mosca: León - Ayifa.

Segundo combate (revancha) a cuatro rounds de dos minutos, pesos moscas: Bautista - Carcelles.

Tercer combate a 6 rounds de dos minutos, pesos ligeros: Lopez (de Valencia) - Penalva.

Cuarto combate a 6 rounds de dos minutos, pesos ligeros: Casani (campeón de Levante) - Latorre I.

Quinto combate. Gran match de desafío, a 6 rounds de tres minutos: Jack Conray (negro americano) - Pastor.

Casani que así mismo causó buena impresión en su match con Pastor, se

presenta en lucha con Latorre I, y no es aventurado asegurar un gran combate. Pero, aún con ser tan interesantes estos encuentros, el señalado para último lugar ha tenido la virtud de despertar dormidos entusiasmos. Jack Conray-Pastor es a juicio nuestro el mejor combate anunciado en nuestros rings hasta la fecha.

De Juanito bien poco hay que decir: velada en que actúa lleno seguro. El público sabe que el exquisito pugilista en todas sus actuaciones la seguridad de presenciar un encuentro lleno de emoción. Tan sólo nos resta recomendar a quien corresponda, una acertada designación de árbitros y una mayor cordura y tranquilidad en alguno de los jueces de combate, que venimos soportando.

De la visita del Real Murcia

Como ya anunciamos el domingo, a las seis de la tarde, tendrá lugar en el campo del Piá un interesante encuentro entre el Real Murcia y el Alicante.

Ambos equipos están haciendo una selección de sus cuadros, para que la lucha del domingo revista los caracteres que este acontecimiento deportivo merece. Ya publicaremos el nombre de los jugadores que integrarán estos once.

Ciclismo

Vitoria (Teléfono).—En la primera vuelta ciclista al País vasco ha resultado vencedor el español Ricardo Montero, el cual ha hecho el recorrido en cinco horas cincuenta y ocho minutos, dieciocho segundos.

En segundo lugar llegó Camardó, en seis horas, dos minutos y ocho segundos. Fué clasificado en tercer lugar Dewaele con una diferencia de un minuto diecinueve segundos. En cuarto lugar quedó Nicolás Frantz.

Dr. ORTEGA

Profesor del Instituto Rubio

especialista en

NARIZ, GARGANTA y OIDOS

Consulta de 10 a 12 y de 4 a 6

Calle San Fernando, 67.—Alicante

CHALET SE VENDE

Las delicias del campo estando en la ciudad. Verdadera oportunidad en calidad de la finca y precio.

Informes: Vañó, Castaños 12.

Diffunda usted el

“Diario”

La vida nacional

No hay suerte

El «Numancia» dispuesto a anular la h zifa que permitió sostentar en su escudo a Juan Sebastian Eicano, el prim in circundediti, ha abatido su vuelo orgulloso en la playa de los Algarres, apenas pérdida de vista la tierra española.

Antes, el «Jesus del Gran Poder», fracasaba en su empeo y todavía ignoramos que fuera del págaro de acero, perdido en el desierto bíblico.

No hay suerte. Mal ejemplo para propios y extraños. El fracaso en empresas de mayor monta, que reporten una positiva ventaja a la humanidad, que revisiten importancia excepcional y única es a veces—casi siempre—meritorio y laudable. Figuras a titánica lucha de Pastre, de Edisson, de Curie, de Nobel, de Marconi, de Cajal, hasta conseguir ver plasmada su obra en una realidad admirable y gloriosa. Cada tentativa unida a un fracaso previsible, era un estímulo más acucioso y potente, para proseguir en la tarea. Era natural que el prestigio de una raza, fuera hipotecado al cumplimiento de la obligación ineludible en aquellos hombres, de rendir el tributo de su vida si fuese preciso al progreso de la Ciencia, nombre imajitable.

En esta otra empresa, meritorio también, fuimos demasiado lejos. No es buen aliado de la furia latina el elemento almoderista ni conviene dejar en el aire tanta ilusión y tanto noble empeño. «Acordados del «Italia».

De todos modos, deseamos sinceramente, que Franco y compañeros héroes, puedan realizar la empresa que intentaron, sin género alguno de contratiempo.

Reunión de los uveros

Almería (Teléfono).—En el Círculo Mercantil se celebró la Asamblea semestral de los paseros, presidida por don José Antonio Tapia y toda la directiva. Se trató de la labor realizada en la última campaña sanitaria para combatir las plagas que atacan a la vid.

Después se discutió una solicitud pidiendo la exclusión de su puerto para los embarques de barriles destinados a Inglaterra en Barcelona y Valencia.

El conde de Romanones

Salamanca (Teléfono).—Ha salido para su posesión de Higuera, el conde de Romanones, en unión de su esposa e hijo menor.

Una explicación

Madrid (Teléfono).—La dirección general de Abastos ha publicado una nota oficiosa afirmando que el encarecimiento de la fruta se debe a la deficiente producción que han registrado las regiones fruteras. Añade que hayen este comercio y que

La crónica negra

Niños ahogados

Tarragona (Teléfono).—En el término de Ginestá, en ocasión en que se bañaban en el río Ebro, paraje conocido por «Pedret» varios niños de aquella localidad dos de ellos llamados Enrique Brull Matri y Ramón Pagés Margalés, fueron arrastrados por la corriente, pereciendo ahogados. Sus cadáveres han sido encontrados en el término municipal de Miravet, punto denominado de la «Illa».

Miñero muerto

Almería (Teléfono).—En la mina de Santa Lucía de Nijar bajó a un pozo el obrero José Ferrer de 19 años. Se coló al borde una cuerda, y al ver sus compañeros que no hacía señales, lo elevaron y era ya cadáver.

Suicidios

Madrid (Madrid).—Suicidose arrojándose por el Viaducto a la calle de Segovia un hombre que falleció al ingresar en la casa de Socorro del puente de Segovia.

Se ignora la filiación y demás datos del suicida. Scvillá (Teléfono).—En Osuna se ha suicidado, ahorcándose de un olivo, Enrique Delgado Fernández, de 27 años. Se ignoran las causas que le indujeron a quitarse la vida.

Accidente automovilista

Barcelona (Teléfono).—Al salir con dirección a Portbou en automóvil don José Rivas, el coche fué a chocar contra un árbol. El chofer resultó con contusiones y el señor Rivas con heridas graves. Ambos fueron trasladados a una clínica particular.

en plazo próximo vendrán a Madrid otras frutas.

El Presidente

Mondariz (Teléfono).—Procedente de Lugo, llegó Primo de Rivera anoche.

Procesamiento

Castellón (Teléfono).—El juzgado de instrucción de Vinaroz ha dictado auto de procesamiento contra los componentes del Consejo de Administración de la Caja de Ahorros de Benicarló y prisión para algunos.

La Gaceta

Madrid (Teléfono).—La Gaceta de hoy publica una carta del Ministro de España en Berna participando que el Gobierno suizo ha acordado adherirse al convenio sobre propiedad industrial en la zona española de Marruecos.

También publica un decreto declarando desierto el conceso de diferentes obras públicas en Fernando Poo y anunciando nuevo concurso para la construcción de los nuevos hospitales de Santa Isabel y San Carlos y la cárcel de Santa Isabel.

Agasaj s

Ferrol (Teléfono).—El comandante y oficiales de los siete submarinos de la división de Cartagena han sido obsequiados por las autoridades con una comida en el campo en la que se sirvieron platos y vinos gallegos.

Bilbao (Teléfono).—En el Club Marítimo del Abra han sido agasajados hoy con un banquete los banderistas que han tomado parte en la regata Nueva York Santander.

A Madrid

El Ferrol (Teléfono).—A bordo del «M II» ha salido para Madrid esta mañana el teniente Fontan que marcha a incorporarse a las fuerzas de la aeronáutica naval.

Lio entre pueblos

Granada (Teléfono).—Ha surgido un pleito entre Guadix y Benalua con motivo de la anexión del barrio denominado Carserte por el que discurren tres caudalosas acequias, causa principal del litigio.

Se ha acordado que el asunto sea sometido al estudio del Gobierno que lo resolverá por medio de un plebiscito.

Consejo de Ministros

Cortuña (Teléfono).—El gobernador civil ha hecho público que Primo de Rivera le asegurado ayer que en esta primera quincena se celebrará un Consejo de Ministros en esta capital.

Información taurina

En Villena

El día 15 del corriente se celebrará en Villena una novillada en la que tomarán parte José Vizcaino, «Chioles» y otro novillero

En Crevillente

En Crevillente reunióse varios aficionados taurinos acordando constituirse en empresa y construir y explotar una plaza de toros que se inaugurará con una becerrada a cargo de distinguidos aficionados de dicha localidad.

Luego se darán novilladas económicas, charlotadas, veladas de boxeo y carreras de bicicletas.

La última de Valencia

Valencia (Teléfono).—Seis toros de Suarez y dos de Albacerrada, Cumplieron. Chibuelo colosal toreando y mediano al herir.

Valencia estupendo en el primero del que cortó una oreja y bien en el otro. Villalta superior. Felix Rodríguez también estuvo colosal cortó otra oreja.

De regreso

Santander (Teléfono).—Procedente de Lima llegaron a Santander los hijos de Bienvenida.

Los muchachos han sido condecorados allí por la Municipalidad. Salió a recibirlos el empresario Pages, quien le tiene contratadas veinte corridas.

El domingo próximo torearán en San Sebastián.

Lea usted el

“Diario”

Una “panne” en el “Numancia”

El hidroavión de Franco tuvo que amarar forzosamente a consecuencia de una avería

Se va a reparar inmediatamente

Huelva.—A las siete y media de la tarde amará frente al Monasterio de la Rápita el hidro «Numancia».

Escasísimas personas tuvieron noticia del amaraje.

Cuando acudieron las autoridades Franco y sus compañeros estaban en la cubierta ocupados en la faena de preparación del vuelo.

Franco hizo señales al conductor de la canoa para que no se aproximara, obediendo éste.

Al conocerse la noticia de que Franco se hallaba en la Rápita, infinidad de autos fueron a aquel lugar.

Durante la estancia en Huelva los aviadores se alojaron en el Monasterio de la Rápita.

La noticia

La noticia del amaraje la comunicaron por teléfono desde la Barra a la caseta del práctico del puerto.

Los aviadores no dejaron acercarse a nadie al avión. Franco pidió al restaurant del Círculo comida para los tripulantes, enviársela en auto.

Terminada la cena los tripulantes ocuparon una canoa del servicio público, trasladándose al Monasterio de la Rápita.

Se sabe que de Cádiz salió un remolcador con material para reparar la avería del «Numancia».

El accidente

Huelva (Teléfono).—La avería en el «Numancia» se produjo cuando volaba sobre Faro (Portugal).

En vista de que no podían proseguir el vuelo, los tripulantes decidieron amarar en las cercanías de la costa portuguesa.

Desde allí navegando y por sus propios medios vinieron a aguas de Huelva. A eso se debe, quizás, la tardanza en conocerse el accidente.

Se desconocen las causas productoras de la avería.

La esposa de Franco telefonea

Huelva (Teléfono).—Esta madrugada en las primeras horas, llamó por teléfono desde Madrid la esposa de Franco insistiendo en hablar con su marido.

Se le convenció de la imposibilidad de hacerlo por hallarse descansando en el Monasterio todos los tripulantes del «Numancia».

Se le dieron todas las seguridades de que tanto Franco como los demás compañeros se encontraban bien.

Durante toda la noche y la madrugada de hoy, no ha cesado un minuto de funcionar el teléfono: de toda España se interesan por la suerte corrida por los tripulantes del «Numancia».

Auxilios

Esta madrugada a las cuatro ha venido de Cádiz un camión cargado de copioso material para hacer la reparación en el hidro.

También un falucho ha traído material con el mismo fin.

Vigilancia

Franco y sus camaradas han pasado la noche a bordo del hidroavión impidiendo que nadie se acercara a él.

Ya de mañana se puso guardianes de confianza en el aparato y los aviadores se trasladaron a descansar al Monasterio.

La avería

Madrid (Teléfono).—El director de las Construcciones Aeronáuticas recibió anoche a las 10 noticias de lo ocurrido al hidroavión «Numancia».

Nos ha manifestado que la avería se produjo por un defecto de construcción de la bomba de elevación del aceite para los motores.

Cree que la cosa no tiene importancia y que podrá ser reparada en breve.

El día en Cataluña

Contra un empréstito

Barcelona (Teléfono).—Ha comenzado en Granollers la recogida de firmas para formular la protesta que prescribe el Real decreto de 25 de Septiembre de 1925, contra el reciente acuerdo del pleno de aquel Municipio relativo a la negociación de un empréstito.

Por falsedad en documento público

El Juzgado de la Audiencia se ha inhibido en favor de uno de los Juzgados de Bilbao de entender en el sumario abierto por denuncia de Ramón Sans contra Miguel Pastor Valls, el cual marchó a América inscribiendo como mujer propia e hijas legítimas a la esposa y dos hijas del denunciante.

La inhibición parece que está fundada en que el delito de falsedad fué cometido en aquella población norteña.

No quiere homenajes

El exdirector general de los Registros y exdiputado a Cortes D. Julio Fournier, ha declinado la aceptación del homenaje que querían tributarle elementos de la provincia de Gerona, con motivo de la inauguración de la carretera de Portbou a la frontera francesa.

Estafador detenido

El súbdito francés Juan Emmanuel Rodena cometió en su país una estafa por valor de 200.000 francos y fué detenido en Barcelona.

El Gobierno francés pidió la extradición de dicho individuo y al ser concedida, ayer tarde el detenido fué llevado a la frontera por dos agentes de policía españoles que lo entregaron a dos colegas franceses.

Los vinateros

Una comisión de representantes de los pueblos de la comarca del Priorato ha visitado al capitán general para rogarle que apoye la instancia dirigida al ministro de Fomento pidiendo la delimitación de la comarca que cosecha los vinos que le han dado renombre.

Los postes

El gobernador recibió hace días un anónimo quejándose de lo peligroso que

resultaba la actual instalación de postes para los tranvías.

El gobernador transmitió la queja al director tranviario que niega ese peligro.

Por orden de la Dirección General de Seguridad ha sido puesto en libertad el periodista Felipe Alaiz detenido con motivo del abortado último complot.

También han sido libertados con fianza de mil pesetas Pablo Vich, Francisco Fernandez y Antonio River detenidos por expender drogas tóxicas.

Mañana marchará a Madrid el nuevo gobernador de Valladolid señor Hernández Mallitas.

En el mismo tren regresará a la Coruña el señor Castedo que por la mañana llegará de Palma.

Madrid (Radio).—Se halla gravemente enfermo Chamberlain.

Madrid (Teléfono).—La Junta de Crédito Agrícola ha votado hoy préstamos por 622.800 pesetas.

Confiesa el asesino de Obregón. México (Cable).—La policía ha hecho confesar al autor del asesinato de Obregón, que sus propósitos de matar al presidente electo lo conocían Trejo y la religiosa Concepción.

Negó que Morones tuviera participación alguna. Cree que salvará su alma, como se salvará la de Obregón ya que para ello ofreció la suya el criminal.

El crimen lo planeó en noviembre último pero se arrepintió. Oía frecuente misa en casa de unos amigos y allí se fortaleció para llevar a cabo su atentado.

La noche anterior durmió en casa de un cura. A la mañana siguiente esperó a Obregón a la puerta de su casa y le siguió hasta el restaurante.

Chamberlain grave. Londres (Radio).—Se halla gravemente enfermo Chamberlain.

El aceite “Spidoleine” no cambia bajo el calor

ANUNCIE USTED SUS PRODUCTOS EN EL “Diario”

200 PLAZAS

Correos y Telégrafos

Anunciadas Oposiciones para cien plazas en cada uno de dichos Cuerpos, que se verificarán en el mes de noviembre próximo.

ACADEMIA MURO

ha organizado la enseñanza por grupos para ambas oposiciones, con siete horas diarias de clase cada grupo, garantizando el absoluto dominio de los programas para dicha clase, a los alumnos que sean Bachilleres o que tengan conocimientos análogos. Alfonso el Sabio 22, entre Rucardo, derecha. De 2 a 7 de la tarde.

EXIJA SIEMPRE LAS EXQUISITAS CONSERVAS ALBO Reptante: José Lloret.—San Fernando, B (Casa Alberola)

BAÑOS DE BUSOT Estación de invierno a 501 metros sobre el nivel del mar. Clima templado y seco, hermosos paseos en el bosque, sin polvo. Inmejorables aguas para el artritis. La dirección del Restaurant del «GRAN HOTEL MIRAMAR» está a cargo de don Juan Cañadas. Cocina española y francesa, gran confort, calefacción central, agua corriente, telegráfo. Servicio de auto. Salidas de Alicante del HOTEL NOGUERAS a las 10'30 y a las 20. De los Baños de Eusot a las 7'30 y a las 16. Se adquieren cascas y chalets completamente amueblados. PARA INFORMES DIRIJISE AL ADMINISTRADOR. Cubierto especial combinado con ida y vuelta en auto del Establecimiento 15 pesetas.

“Diario”

“Diario”